



actualitatea culturală

TEATRUL ÎN CARTIER

Ideea, menită a micșora (da propriu și la figura) distanța dintre spectatori și actori...

„Mania posturilor” de Vasile Alexandri. Ranetti, cunoscutul și polivalent creator de la „Furnica”, a risipit cu o vervă aproape unică epigrame și schițe, folioane satirice și poezii, năvele și piese...

Salon de grafică și artă decorativă la Tg. Mureș

La scurt timp după ce artiștii plastici din județul Mureș și-au reunit în S.C. Plastică din Tg. Mureș...

STAȚIONARUL DE ZI modalitate de asistență medicală

Marin Ionescu din Craiova, adresându-i-se, se interesează ce noi modalități de asistență psihiatrică sint pe cale a se generaliza în practica noastră medicală...

Bolile psihice reprezentate pe plan mondial una din cele mai acute probleme de sănătate, datorită, pe de o parte, ponderii lor crescute...

CUDIER JUDEȚEAN

PRAHOVA

Constelația hărniciei

Muncitorilor, maștrilor, tehnicienilor și inginerilor fruntași de la uzina „I. Mal” din Ploiești...

SUCEAVA

„Plauri sucevene”

Pentru cunoașterea și valorificarea folclorului local, a bogătelor tradiții ale culturii de masă și sportive...

ILFOV

Prind viață propunerile cetățenilor

Tinând seama de propunerile cetățenilor, edilii Giuguului au întocmit un plan bogat de lucrări referitoare la infumarea curții...

DOJ

O „casă a științei”

În cadrul Facultății de agro-nomie a Universității din Craiova se amenajează un mare laborator...

BOTOȘANI

Dintr-un leu să iasă zece!

Specialiștii unităților economice din industrie, cooperativă metalurgică și construcții...

DE LA CORESPONDENȚII „SCIINTEIA”

Constantin CAPRARU, corespondentul „Sciinteia”

PREMIERE TEATRALE

TEATRUL NATIONAL „VASILE ALECSANDRI” DIN IASI a prezentat în premieră ieri, duminică...

TEATRUL MAGHAR DE STAT DIN TIMIȘOARA va prezenta azi, 16 februarie, în premieră pe tară...

TEATRUL VICTOR ION POPA” DIN BIRLAU a prezentat simbă, 14 februarie, în premieră piesa „Maria 1714”...

ANSEMBLUL FOLCLORIC „IZVORAȘUL” al Casei municipale de cultură din Tr. Severin a prezentat în premieră...

ECRAN

O SĂPTĂMINĂ CINEMATOGRAFICĂ INTERESANTĂ

Astăzi seară are loc prezentarea — în premieră de gală — a filmului românesc „O noaptea cu un băiat și o fată”...

Dintre premierele străine, impunem atenției producția americană „Ghicie cine vine la cină”...

AGENDA MUZICALĂ

1. Joi, 19 februarie, ora 20, Emaoși Blenscu prezintă la pupătră Orchestra Simfonică...

tv

„Zilele ceteștilor”, 19.30 — Actualitatea de economie. Contracție în economie...

„PECO” în pană

Priviți pe terestră — se apropie primăvara. Soarele vor cunoaște curind un traseu rutier intens...

(Urmare din pag. 1)

moștrele trenurilor de călători și de marfă...

pe care o îndepășesc, stă sarcina imensă de a asigura desfășurarea transporturilor în condiții de deservire promptă și de deplină siguranță...

toată răspunderea îndatorirea de seamă pe care o avem de a îmbunătăți condițiile de confort și de deservire a călătorilor în trenuri și stații...

Muncind cu pricepere și inițiativă, dintr-un leu să iasă zece!...

16 FEBRUARIE

naută, din care cauză o serie de alte întreprinderi întâmpină serioase dificultăți în activitatea de aprovizionare și desfacere...

de realizarea de mare însemnătate economică a actualului cincinal, se constituie o etapă calitativ nouă...

bu și un preț de cost cât mai scăzut, buna deservire a publicului călătorilor, în cursul acestui an...

Concomitent cu preocuparea de ridicarea gradului de competență, de calificare și de disciplină a personalului feroviar...

Hotărârea fermă a lucrătorilor feroviar este de a nu cedează nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a mărețelor sarcini ce le revin...

„Ori e alb, ori e negru” Ori centrala respectivă a dat indicații care n-au putut fi plinate la Ploiești...



